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Патријарх Кирил освештао Саборни храм у 
Архангелску

Његова светост Патријарх московски и све Русије г. Кирил обавио је 16. 
октобра 2022. године чин великог освећења Саборног храма у част Светог 
архангела Михаила у Архангелску и началствовао служењем Божанствене 
литургије у новоосвећеној цркви.

Пре почетка богослужења на улазу у Саборни храм, предстојатеља Руске 
православне цркве дочекао је гувернер Архангелске области А. В. Цибулског, 
Митрополит архангелски и холмогоријски Корнилије, ученици Православне 
гимназије Александар Невски, кадети Више школе за рибарство и поморске 
технологије Ломоносов.



Његовој светости саслуживали су митрополити воскресенски Дионисије и 
архангелски и холмогорски Корнилије, као и епископи наријанмарски и 
мезенски Јаков, плесецки и каргопољски Александар и многобројно 
свештенство и монаштво у молитвеном присуству гувернера и председника 
Владе Архангелске области, градитеља, добротвора и ктитора храма.

На крају сабрања Митрополиту архангелском и холмогорском Корнилију 
додељен је орден Светог Серафима Саровског, док је гувернеру Архангелске 
области А.В. Цибулском уручен орден Благоверног кнеза Данила Московског. 
Црквена признања су додељена свима онима који су вредно радили на 
изградњи Саборне цркве Светог архангела Михаила у Архангелску.

Његова светост Патријарх г. Кирил сишао је потом у доњи храм Саборне 
цркве где је разговарао са члановима архангелског хокејашког тима 
„Водник“.



Његова светост Патријарх се упознао са историјатом изградње Саборног 
храма Архангела Михаила. Главни архитекта храма је Д. С. Јаскорски. 
Изградњу Саборног храма благословио је 2005. године Патријарх Алексије. 
Епископ Тихон (Степанов), који је тада управљао Архангелском епархијом, 
освештао је камен темељац. До 2010. године завршен је нулти циклус зграде, 
а 2011. године почела је изградња зидова будуће катедрале која може да 
прими три хиљаде парохијана. Нова катедрала од белог мермера у част 
Светог архангела Михаила, заштитника града Архангелска, уздиже се у 
самом срцу главног града региона – на Тргу синдиката. Тако је обновљена 
историјска правда, нова катедрална црква постала је наследник уништеног 
храма Свете Тројице и катедрале Светог Илије. Ово је највећи храм у региону: 
висина зграде до крста је скоро 65 метара. Има три капеле: горњу за 
богослужења недељом и празницима, доњу за богослужења радним данима и 
крстионицу са две купеле за одрасле и децу. Унутрашњост нове катедрале је 
урађена у академском стилу 19. века. Дрвени петостепени иконостас 
прекривен је златним листићима и украшен дубоким резбаријама, садржи 
више од 60 икона. Висина конструкције је 14 метара, дело је мајстора из 
Курска, док су на осликавању горње цркве радили уметници из Москве под 
руководством Д.Терехова. Фреске су рађене силикатним бојама, које су 
трајније и отпорније од уљаних боја. Катедрала има два лифта, што ће 
олакшати приступ особама са ограниченом покретљивошћу. Катедрала је 
постала архитектонска доминанта Архангелска, јасно је видљива онима који 
у град стижу на било који начин – железницом или друмом, ваздухом или 
реком.
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